

“鸳鸯” 易结 不易解

自有电视剧以来，便有荧屏情侣，历年来出现过的荧屏情侣如恒河沙数，有的经久不衰，时隔多年仍为人所津津乐道，例如永恒经典的周润发与赵雅芝，例如从小荧屏走向大银幕的梁朝伟与张曼玉，更多的却像过眼云烟，随着时间的流逝消散于风中。

以前的荧屏情侣，只要将戏演好、默契够、观众接受就可以了，现在的荧屏情侣，不但在电视里要爱到死去活来，生活中还得有绯闻加持，要从戏里演到戏外，影迷才买账，着实不容易。然而，最近又有所进化，荧屏情侣的粉丝，会自发组合成强大的情侣粉丝团，不但强烈支持自己的偶像及其“另一半”，将荧屏情侣的影响力放大好几倍，还排斥他们各自在别的戏中开展新恋情，“新恋人”轻则被无视，重则遭粉丝攻击羞辱，仿佛是当了“小三”破坏别人家庭一般，实在无奈。

“峰幂”组合当红不让

2011年湖南卫视贺岁档《宫锁心玉》创造了惊人的收视纪录，让“八阿哥”、“晴川”一夜之间红遍大江南北，冯绍峰与杨幂这对当今娱乐圈最吸睛也最吸金的荧屏情侣就此诞生，从此以往，“峰幂”组合所向披靡，他们所到之处，必然群情汹涌，热浪冲天。

无论是冯绍峰还是杨幂，之前都拍过许多戏，尝试过不少荧屏情侣档，但除了杨幂与胡歌在合作《仙剑》时稍微泛起点小涟漪外，其他都波澜不惊。当“八阿哥”遇上“晴川”，就好像“许文强”邂逅了“冯程程”，观众与粉丝的极大热情，成就了这对经典的荧屏情侣。

有粉丝就等于有市场，一夕暴红的“峰幂”组合，不但身价涨了好几倍，工作还多到接不完。公关公司负责人透露，只要他们能够一起出现，客户多少钱都愿意掏。一家4A广告公司的创意总监无奈地表示，客户表态说只要能请到“峰幂”组合出演广告，不管创意怎样都没问题。

同时，今年所有开机的剧组都希望能够争取到“峰幂”组合出演情侣档，就算是花大价钱请他们来客串一下也在所不惜。原因是观众粉丝都翘首以盼二人能够再续荧屏情缘。因此，仅今年一年，两人的合作计划就包括四部影视剧，有时装有古装，但由于档期有限，每个剧组都用不了几天。

由迟帅领衔主演的《命运交响曲》，郭珍霓与杨幂分饰女一号、女二号，分别与迟帅发展一段感情，而冯绍峰只是来路过打了下酱油，结果无论是剧组宣传还是观众认知，都变成了冯绍峰、杨幂领衔主演，两人的感情故事从古代延续到现代……完全无视该剧主线情侣档迟帅、郭珍霓于不顾。

郭珍霓段位与杨幂相差太远就算了，迟帅好歹自《回家的诱惑》后声势走高，亦非等闲之辈。一开始剧组要以“峰幂”组合为噱头卖片打动电视台购片也就罢了，播出后观众居然也将焦点锁定在他俩身上，自己与郭姐俨然成了史上戏份最重的“酱油党”，一口气难以下咽，终于忍不住在宣传活动中多番暗讽冯绍峰。但是，无论是暗讽还是明骂，都改变不了什么，谁让人家“峰幂”组合当红不让呢？

“萧晴党”难容他爱

也难怪那么多电视剧削尖了脑袋想上湖南卫视，其果真是收视保证，今年贺岁档是《宫锁心玉》独领风骚，暑假档就轮到《新还珠格格》雄霸天下了。这部由琼瑶亲自把关翻拍的百集长剧，几乎占据了整个夏天



的荧屏。有趣的是，当年红遍大街小巷、拥有粉丝无数的经典荧屏情侣“永琪”与“小燕子”、“尔康”与“紫薇”虽然仍为观众所喜爱，但远不如旧版那么深入人心、备受追捧了。反倒是“萧剑”与“晴儿”这对后来居上，除粉丝激增之外，还诞生了一个新组织“萧晴党”。

高梓琪与赵丽颖，在《新还珠格格》之前，还都只是新晋演员，虽然都有各自的粉丝群，但数量毕竟有限，当“萧剑”和“晴儿”在荧屏上亮相后，由于角色讨喜，加上两人的感情从一而终、至死不渝，观众大为受落，粉丝数直线上升。更有趣的是，高梓琪的粉丝，都主动将赵丽颖视为“萧夫人”，赵丽颖的粉丝，也都当高梓琪看作是“我们家姑爷”，每当赵丽颖与高梓琪在微博上稍微互动一下，粉丝们就激动得不得了。

荧屏情侣粉丝互相认可、关注度影响力翻倍，听起来是件好事，但对于他们的“新恋人”来说，就不是那么回事了。赵丽颖在新戏《错点鸳鸯》中担纲女主角，与她演恋人的是帅气型男戚迹。该剧是由席绢名作改编，拥有庞大读者群，每个人心中都有自己想象的“苏幻儿”和“石无忌”，赵丽颖饰演“苏幻儿”消息传出后，“萧晴党”全军出动，一方面为“晴儿”得到这个经典角色欢欣雀跃，另一方面集体对“石无忌”人选表示不满。

“为什么不找我们家‘萧大侠’来演？”“他凭什么能够配我们家丽颖？”“论气宇轩昂、论大侠风范，高梓琪那样不比她强？”诸如此类的评论充斥网络，这些还算文雅，还有许多是对演员容貌、造型的恶毒攻击，非常不礼貌。每当官方微博放出剧照，就会引发新一轮攻击热潮。

不但如此，连赵丽颖在剧中的际遇也成为粉丝对戚迹的攻击点。有一张剧照显示“石无忌”当着“苏幻儿”的面抱着另一个女孩，“苏幻儿”在一旁气急败坏。照片刚在网上发布，粉丝们便炸开了锅，纷纷呼吁赵丽颖一脚踹开负心汉回到“萧大侠”身边。可能由于粉丝们太当真而过于激动，以至于高梓琪也觉得好玩，按捺不住上微薄转帖说要为丽颖撑腰讨公道，得到“萧大侠”力挺，“萧晴党”就更得势不饶人了……

新剧都已经拍到了尾声，粉丝还是不能接受“晴儿”扔下“萧大侠”与别人在一起。日前，戚迹发微博说他的戏份已经杀青。“萧晴党”集体欢呼，终于可以松口气，不用担心“萧夫人”被别人抢走了。看来，除非《错点鸳鸯》中新的情侣档能够比“萧晴”组合更能打动观众与粉丝的心，不然的话，以后谁要与赵丽颖演感情戏，还都得过“萧

大侠”这一关。

谁会是下一对“鸳鸯”

虽然如今观众、粉丝对荧屏情侣的喜爱入戏更入心，已经到了盲目排他的程度，有点匪夷所思，但也正因这样才能产生这些吸睛又吸金的荧屏情侣档。因此，权衡利弊之后，演员们还是希望能够以吴秀波与海清、冯绍峰与杨幂为榜样，塑造出被观众和市场认可的荧屏情侣。那么，谁又有可能成为下一对大红的荧屏情侣呢？

对“峰幂”组合羡慕嫉妒恨的迟帅可以不必眼红了，他与秋瓷炫继《回家的诱惑》后，在古装玄幻剧《狐仙》中再续情缘，两人将重新诠释经典银幕情侣“宁采臣”与“聂小倩”，不但将感情从现代回溯到古代，还谱出一曲荡气回肠的人妖恋歌。虽然是很好的机会，但迟帅要把握住还得改一下态度，至少得与秋瓷炫保持暧昧情愫，让观众、粉丝有遐想空间，才能够被接受。总是强调自己心有所属，对秋美人不来电，说与她合作是一件费心费力的事情：“我要当她的免费翻译、生活委员、美食向导，很花钱的。”这么不投入，又怎么能成为被认可、被接受的荧屏情侣呢？

美女叶璇继转型改走演技派路线后，又进一步转型，往电视剧制作方向发展。根据严歌苓同名小说改编的电视剧《第九个寡妇》便是她第一次担任制片人的作品，同时她也是片中的女主角。自从该片开拍以来，宣传点就集中在叶璇及与她演对手戏的李学东身上。据说貌似韩国型男宋承宪的李学东是她选中的男主角，而且，在戏里与她有多场大尺度的火辣亲热戏，全部由两人亲自上阵完成。拍摄尚未过半，“叶璇假戏真做与李学东点燃战火”的传言已经甚嚣尘上。要是这把火能够一直烧到播出，该剧收视理想，这对荧屏情侣就算造就成功了。

韩栋算是国内电视剧圈资深帅哥，今年新《水浒传》的“九纹龙史进”和《步步惊心》的“九阿哥”使他人气升至新高，大量少女粉丝为之疯狂。但他在戏中一直都是走个性路线，感情线持续偏弱，也没成就过印象深刻的荧屏情侣。目前正在拍摄的新剧《戏点鸳鸯》中，他终于有机会一尝所愿了，他在戏中角色是温润如玉的公子，而他的恋人则是由《新还珠格格》中女侠“柳红”周放饰演的女扮男装名捕，这样的组合既养眼又新鲜，还符合如今潮流趋势。光是照片便已经得到粉丝们认可和热捧，预计明年该剧播出，能够成就这对相对另类的荧屏情侣。 **羊男**

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

常犯情感错误的 伪情感大师

这个时代不是非要在天下和美人中间做抉择的时代，其实我一直也在等那么一个人出现在我的生命里，不知道为什么，我一直就这么孤零零地一个人，可能事业爱情不可兼得吧。事业上我已经有很多机会了，人生也不会那么完美吧。

——语出冯绍峰



那年的我在演戏，那年的你在看戏。明天的我要嫁人了，明天的你呢？

——关凌
结婚前感慨

如果你宁愿凡事相信ta，依赖ta，却不愿相信并依靠自己。ta不会觉得

那是因为爱，在ta看来，那不是善良或仁慈，而是无能或软弱。（常犯情感错误的伪情感大师再发话）

——语出宋丹丹

终于看了《失恋33天》！中间的各种笑和哭，自然不必多说，感触最多的是，心里有了一种对爱情，对自己所认同的爱的方式的执着和坚定！

——吴昕

是谁说我们总在最深的绝望里，看见最美的风景。

——语出林心如

谈恋爱你们AA制，结婚以后还AA，人家帮你生完孩子你甩手掌柜依然AA，母女俩快没饭吃了你知道吗？吡叻！

——语出文章

肚子大得成了座小山！自己穿袜子也很费劲！老公说他帮我剪指甲，他帮我穿袜子。感动啊！其实这时候只要做老公的有这份心，孕妈妈就很开心啦！袜子不穿也没关系。

——语出李念

想找一个有安全感的爱人？可是，安全感也许是因为你爱上了而给对方加上的优点。不管对方是不是忠诚体贴细心或者每天为你留灯等你回家，如果你不爱了，心还是空荡无依……安全感，从来都是自己的事。

——语出何炅

每个人总有些不良习惯，为什么维持下去，通常因为也会由此得到某些满足感：吸烟可逃避寂寞，酗酒可释放郁闷，不爱的男友带来生活安全感……不良习惯很少有即时恶果，却是慢性毒药，若为着逃避，则逐渐腐蚀心志，失去面对自己的能力。可以戒断不良习惯的人，乃个人世界的勇者。

——语出麦成辉

家，就是当你拖着疲惫的行李，回到一个不用点单，就直接摆着冒着热气的你最想吃的菜肴的那个地方。暖胃，暖心。

——语出张靓颖